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План- конспект 

Цель: Закрепить знания правил пожарной безопасности. 

Задачи: Формировать представление о поведении при угрозе пожара. 

Оборудование: Карточки-светофоры, карточки-картинки с изображением 

(огнетушителя, лома, шлема, пожарной машины, пожарного). 

Ход урока 

1. Организационный момент. 

[Поздоровайтесь]                                -Здравствуйте! Добрый день! 

-Сядьте правильно. 

Будем работать 

-[Наденьте наушники]                        -Я надел(а). 

-[Девочки сядьте]                                 

-[Мальчики сядьте]                             -Я сел(а). 

-[Как ты слышишь Максим?              -Я слышу. 

2. Речевая зарядка. 

-[Какое сегодня занятие 

 по расписанию?]                                     -Сегодня занятие по ОБЖ. 

-[Узнайте у меня какая тема 

занятия]                                                    -И.Н. какая тема занятия? 

-Тема занятия: «Правила пожарной безопасности». 

-Ребята, давайте познакомимся с планом занятия. 

План. 

1.Говорить.   

2.Отвечать на вопросы. 

3.Играть. 

4.Выполнять задания. 



    3. [Cейчас будем играть]                     -Будем играть. 

Игра «Запрещается- разрешается»                        

(У каждого ребенка по одной сигнальной карточке «светофору». 

Одна сторона «светофора -зеленого цвета «разрешающая», другая сторона 

«светофора» -красного цвета «запрещающая». 

Педагог показывает карточки- картинки с требованиями пожарной 

безопасности, дети показывают соответствующие цвета «светофора» 

4. [Ребята, будем слушать                       -Будем говорить. 

и говорить] 

 

-[Дети, что такое ОБЖ?]                      -Основы пожарной  

                                                              жизнедеятельности. 

- Ребята, давайте познакомимся с основными задачами ОБЖ. 

- Задачи ОБЖ- обучение учащихся навыкам безопасного поведения в 

различных ситуациях: на дорогах, в быту, при пожаре… 

-Мы сегодня рассмотрим правила поведения при возникновения 

пожара. 

5. [Сейчас будем отвечать на вопросы]               - Будем отвечать. 

-[Можно играть со спичками?]                    - Играть со спичками 

                                                                         нельзя. 

-[Можно разводить костер                         - Разводить костер нельзя. 

помещении?]   

                                                                       

-[По какому номеру можно  

вызвать пожарную службу?]                          -Позвонить по номеру 01. 



6. Физминутка «Пожарные» 

7. –[Будем повторять и отвечать                           - Будем повторять и  

на вопросы]                                                           отвечать на вопросы. 

Работа по карточкам. 

8. Рефлексия    

-[Какое сегодня было занятие?]                         -Занятие по пожарной   

                                                                               безопасности. 

      -[Вам понравилось занятие?]                               - Нам понравилось. 

Молодцы ребята! Вы очень хорошо отвечали на вопросы. Спасибо. 

 

 

     


